
株式会社エフエム茶笛  

2022 年度第 2回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 4年 7 月 6日（水）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5名 

出席委員数：3名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、飯島静江、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局長    宮岡 洋明 

技術制作課長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６．審議内容 

 

委員長： 

 最近は忙しくて、なかなか FM チャッピーを聴けない時もありますが、車に乗っている時

に聴いた、「とれたてラジオ」（月曜日〜金曜日 午前 8時〜午前 10 時 57 分）の「ちび

っこ文学館」がとても良かったと感じました。子どもたちの感性がこんなに豊かなのか

と、コロナだからという訳ではないと思いますが、心に響きました。パーソナリティが、

子どもたちの作文を淡々と読むだけではなく、それにコメントを上手につけながら、まる

で目の前でその子どもたちが語りかけてくれるような番組で心熱くしました。私が聴いた

のは、入間市立高倉小学校の子どもだと記憶していますが、近所のお年寄りを友達のよう

に慕って、何でも話せて、困った時など話を聞いてくれるそうです。入間にも、まだこん

な所があるのだと感じたらとても嬉しくなりました。この「ちびっこ文学館」、何度か聴

きましたが、これからも続けていってほしい番組だと思いました。 

 

委員長： 

 それでは、各委員の皆さんからご意見をいただきます。 

 

委員： 

 皆さん、そつなくこなされていて、聴きやすくなっていると思います。その反面、マン

ネリ化していて、いつ聞いても同じような事にも感じます。 

先日、「クローズアップいるま」を聴きました。入間市の政策や取り組みを 15 分程度で

紹介していました。以前は、入間市役所の各課担当者が役割などを紹介するコーナーがあ

りましたが、その時は伝達不足でよく分からない部分や歯切れの悪い説明が多かったで

す。「クローズアップいるま」ではパーソナリティの梅原純人さんが進行役で、聴きやす

く分かりやすい番組になっていると感じました。毎月テーマを変えていくそうですが、硬

いテーマになる事が予想されます。私たちが親しんでいるパーソナリティがフォローされ

ることで私たちが市政を理解する一歩になるような気がします。素朴な質問や、分かりづ

らいと思っている入間市の取り組み、入間市役所のどこに電話をかけたらいいか分からな

い、というような質問などもしていただけたらより分かりやすい番組になると思います。 

 

事業者： 

 2022 年 4 月から、行政情報番組が新しい仕様・内容に変更されました。 

今後も、未来共創推進室の皆様と共に、番組クオリティの向上を図りたいと思います。 

 

委員： 

FM チャッピーの週間番組表を見ていたら、「鬼澤信之のお茶カン Radio」（毎週水曜日 

午後 9時 30 分〜午後 9時 57 分）という新しい番組がはじまりました。題名を見ただけで

は、狭山茶にまつわるエピソードや、トリビア的な話が聴けると思いましたが、予想とは



異なり、医師の鬼澤先生による『心を元気にするエナジーチャージ型カンファレンス番

組』でした。その日は、FM チャッピーの番組審議委員の黒川進さんがゲスト出演されてい

ました。黒川さんが貢献されている活動や、医療・介護から生きることや支え合うことを

大切にし、積極的に様々な物事の取り組みをされていることを知りました。夜の時間帯な

ので、リアルタイムで聴けない時には聞き逃し配信も利用して聴いています。皆が楽しめ

て元気が出てくる番組を目指していると話されていましたが、様々なゲストの話を聴い

て、少しだけ元気と勇気をいただいたような気分になりました。これからも様々な事を発

信されていくと思いますが、応援していきたいと思っています。 

  

委員： 

「やばせ一郎と大野ひろみの元気が出るラジオ」（毎週土曜日 午後 9時〜午後 9時 27

分）を担当している矢馳一郎さんが、こども食堂について話をされているのを、断片的で

すが聞きました。食育だけではなく人としての豊かさを提供している場でもある事を知る

ことができました。また、狭山市民大学学長の小山先生の話を何度か聴きました。学びの

存在を一人でも多くの方に知っていただきたいと、コロナ禍でも前向きに取り組まれてい

る姿勢に感銘を受けています。 

「鬼澤信之のお茶カン Radio」の鬼澤先生やゲスト出演をされた黒川さん、皆様狭山市

を中心に活動されています。なぜか、入間市の方は印象に残りません。「スマイルさん」

（毎週金曜日午前 11 時～午前 11 時 27 分）を聴いていると素晴らしい活動をされている方

が入間市内にたくさんいらっしゃいます。ただ、皆様の発信力が少し弱いのではないでし

ょうか。近いうちに、入間市を中心として活動されている素敵な方の話を聴ける番組が始

まることを期待しています。 

 

事業者： 

 様々な業界で活躍している入間市民や入間市出身者の方を、今まで以上にピックアップ

できるように努めたいと思います。番組制作の参考とさせていただきます。 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

活躍している入間市民の 

ピックアップ・発信力の向上 
制作会議等で適宜協議 適宜実施 

 

 



８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・7月 13 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・7月 31 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

以上 

 
 
 
 
 
 

 


